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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Ένα εξαιρετικά οργανωμένο οδοιπορικό στην άγρια ομορφιά της Κορνουάλης με τα πυκνά δάση 

και τα καταπράσινα βοσκοτόπια, την εντυπωσιακή ακτογραμμή με τους απότομους γκρεμούς 

δίπλα σε αμμουδερές παραλίες, τις γρανιτώδεις λοφοσειρές και τους μικρούς κόλπους, τις 

όμορφες λουτροπόλεις και τα γραφικά ψαροχώρια, τις πετρόκτιστες κατοικίες και τα μεσαιωνικά 

κάστρα γεμάτα θρύλους και ιπποτικές ιστορίες - ένα καλειδοσκόπιο εικόνων σε έναν τόπο όπου 

το χθες συναντά το σήμερα και ο άνθρωπος τη φύση! 

 

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

➢ Απευθείας πτήσεις Αθήνα-Λονδίνο-Αθήνα με SKY EXPRESS  

➢ Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*   

➢ Πρωινό καθημερινά  

➢ Πανοραμική ξενάγηση στο Λονδίνο 

➢ Κρουαζιέρα στον Τάμεση  

➢ Εκδρομή στο κάστρο του Γουίνδσορ (περιλαμβάνεται είσοδος) 

➢ Επίσκεψη στην μεσαιωνική πόλη Σόλσμπερι με τον άκρως εντυπωσιακό αγγλικανικό 

Καθεδρικό ναό 

➢ Επίσκεψη στο επιβλητικό Στόουνχεντζ (περιλαμβάνεται είσοδος) 

➢ Περιήγηση στο ιστορικό λιμάνι του Πλύμουθ 

➢ Περιήγηση στην μαγευτική Κορνουάλη 

➢ Επίσκεψη στο "Τέλος του Κόσμου", το περίφημο Lands' End 

➢ Περιήγηση στην παραθαλάσσια γραφική πόλη Σαιντ Άιβς 

➢ Θέαση στο εκπληκτικό Σαιντ Μάικλς Μάουντ, το "αγγλικό Μον Σαιν Μισέλ" 

➢ Επίσκεψη στο Kάστρο Τίνταγκελ, στο οποίο, σύμφωνα με τους θρύλους, γεννήθηκε 

ο βασιλιάς Αρθούρος  (περιλαμβάνεται είσοδος) 

➢ Περιήγηση στο Εθνικό Πάρκο Ντάρτμουρ με τα περίφημα tors 

➢ Θα θαυμάσουμε τον εκπληκτικής αρχιτεκτονικής αγγλικανικό Καθεδρικό ναό του 

Έξετερ 

➢ Επίσκεψη στο αρχοντικό Μπαθ, μία πανέμορφη πόλη-υπαίθριο μουσείο  
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ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΝΟΤΙΑΣ ΑΓΓΛΙΑΣ 

ΚΟΡΝΟΥΑΛΗ  
 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η: Αθήνα - Λονδίνο  

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Λονδίνο, μια πολυπολιτισμική μητρόπολη γεμάτη 

ζωή που αλλάζει και διαφοροποιείται συνεχώς, συνδυάζοντας με μοναδικό τρόπο το παρελθόν 

με το παρόν. "Αν έχεις κουραστεί από το Λονδίνο, έχεις κουραστεί από την ζωή" είχε πει κάποτε 

ο διάσημος συγγραφέας Σάμιουελ Τζόνσον.  

Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  

Ημέρα 2η: Λονδίνο, Ξενάγηση, Κρουαζιέρα στον Τάμεση, Κάστρο Γουίντσορ 

Πρωινή πανοραμική ξενάγηση στην πόλη κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε τα 

σημαντικότερα αξιοθέατά της. Θα περάσουμε από το φημισμένο Χάιντ Παρκ, την Μαρμπλ 

Αρτς (μαρμάρινη αψίδα) και την πλατεία Τραφάλγκαρ, που ονομάζεται και "ομφαλός του 

Λονδίνου", διότι από εδώ χιλιομετρούνται επίσημα όλες οι αποστάσεις προς άλλες πόλεις της 

Αγγλίας, αλλά και το εξωτερικό, από όπου θα διακρίνουμε και τα ανάκτορα του Μπάκιγχαμ. 

Συνεχίζουμε με το περίφημο κτίριο του Κοινοβουλίου, που στεγάζει τη Βουλή των Κοινοτήτων 

και τη Βουλή των Λόρδων και που φιλοξενεί το έμβλημα της πόλης, το Μπιγκ Μπεν. Ακολουθεί 

η Γέφυρα του Πύργου πάνω από τον μαιανδρικό ποταμό Τάμεση και η παλιά πόλη του 

Λονδίνου ή αλλιώς το Σίτυ, εδώ όπου χτυπάει η οικονομική καρδιά του Ηνωμένου Βασιλείου, 

Εδώ θα δούμε το Χρηματιστήριο, την Τράπεζα της Αγγλίας και τον Καθεδρικό ναό του Αγίου 

Παύλου, ένα από τα αριστουργήματα του Κρίστοφερ Ρεν .  
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Στη συνέχεια θα απολαύσουμε την αγγλική πρωτεύουσα με μια Κρουαζιέρα κατά μήκος του 

ποταμού Τάμεση (το κόστος περιλαμβάνεται), θαυμάζοντας πολλά από τα πιο εμβληματικά 

της παραποτάμια ορόσημα, όπως την Γέφυρα του Πύργου, το Southbank και το London Eye.  

 

 

Το μεσημέρι θα αναχωρήσουμε για το Γουίνδσορ, το οποίο είναι ένα Βασιλικό χωριό, καθώς 

μέσα στο κάστρο του φιλοξενούνται τα θερινά ανάκτορα της βασιλικής οικογένειας. Το κάστρο 

αυτό είναι αξιοσημείωτο όχι μόνο για τη μακροχρόνια σύνδεσή του με την αγγλική και αργότερα 

τη βρετανική βασιλική οικογένεια, αλλά και για την ίδια την αρχιτεκτονική του. Το αρχικό κάστρο 

κατασκευάστηκε τον 11ο αιώνα - μετά τη νορμανδική κατάκτηση της Αγγλίας από τον Γουλιέλμο 

Α΄ - και ανακαινίστηκε εκτενώς από τους επόμενους μονάρχες. Εδώ ζουν και εργάζονται 

περισσότεροι από 500 άνθρωποι. Η βασίλισσα Ελισάβετ Β΄ το χρησιμοποιούσε τα 

σαββατοκύριακα, καθώς και ως τόπο δεξιώσεων και υποδοχής ξένων προσκεκλημένων.  

Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  

 

Ημέρα 3η: Λονδίνο - Σόλσμπερι - Στόουνχεντζ - Πλύμουθ, Περιήγηση 

Πρωινή αναχώρηση για την πανέμορφη μεσαιωνική πόλη Σόλσμπερι με τον άκρως 

εντυπωσιακό αγγλικανικό Καθεδρικό ναό (1220-1258).  
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Περίπου 15 χιλιόμετρα βορειοδυτικά του Σόλσμπερι βρίσκεται το μυστηριώδες, επιβλητικό 

Στόουνχεντζ, ο πιο σημαντικός προϊστορικός αρχαιολογικός χώρος της Μεγάλης Βρετανίας 

και ένα από τα πιο εμβληματικά και αινιγματικά αρχαία μνημεία του κόσμου. Πρόκειται για έναν 

κύκλο μεγαλίθων, που η κατασκευή του διήρκεσε περίπου 15 αιώνες - αρχής γενομένης γύρω 

στο 3.000 π.Χ. - και περιλαμβάνεται στον κατάλογο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της 

UNESCO. Η τοποθεσία του είναι ευθυγραμμισμένη προς την κατεύθυνση της ανατολής του 

ηλίου στο θερινό ηλιοστάσιο και του ηλιοβασιλέματος στο χειμερινό ηλιοστάσιο, γεγονός που 

οδηγεί στο συμπέρασμα ότι πιθανότατα υπήρξε κάποιο είδος ημερολογίου. Παραδοσιακά κάθε 

21η Ιουνίου, που είναι η μεγαλύτερη μέρα του έτους, συγκεντρώνονται εδώ δεκάδες χιλιάδες 

κόσμου και παράλληλα διοργανώνονται διάφορες καλλιτεχνικές εκδηλώσεις. 

 

 

Μετά την επίσκεψή μας θα αναχωρήσουμε για την νοτιοδυτική Αγγλία και το ιστορικό λιμάνι του 

Πλύμουθ, που λόγω της στρατηγικής του θέσης ήδη από τον 14ο αιώνα ήταν ένα από τα 

καλύτερα οχυρωμένα. Από εδώ ξεκίνησε ο Φράνσις Ντρέικ για να κάνει τον περίπλου της Γης 

από το 1577 έως το 1580 - το Πέρασμα Ντρέικ στο νοτιότερο άκρο της  Νότιας Αμερικής φέρει 

το όνομά του - και από εδώ ο στόλος του κινήθηκε το 1588 εναντίον της αήττητης  Ισπανικής 

Αρμάδας. Από εδώ απέπλευσαν το 1620 με το πλοίο Μέιφλαουερ οι Πατέρες Προσκυνητές 

(Πίλγκριμς) για τον Νέο Κόσμο, όπου δημιούργησαν την δεύτερη αγγλική αποικία στις 

σημερινές Ηνωμένες Πολιτείες και από εδώ αναχώρησε ο Τζέιμς Κουκ το 1768 για τα 

εξερευνητικά του ταξίδια στο Νότιο Ημισφαίριο. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

Ακολουθεί περιήγηση στην πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε μεταξύ άλλων το πάρκο 

Πλύμουθ Χόου με το μνημείο της Αρμάδας και το άγαλμα του Φράνσις Ντρέικ, τον φάρο Σμίτονς 

και την γραφική οδό Μπάρμπικαν. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 4η: Πλύμουθ - Land’s End - Σαιντ Άιβς - Μαράζιον/Σαιν Μάικλς Μάουντ - Πλύμουθ 

Σήμερα θα απολαύσουμε την άγρια ομορφιά της Κορνουάλης, που βρίσκεται στο νοτιοδυτικό 

άκρο της Βρετανίας. Κατευθυνόμαστε αρχικά προς το "Τέλος του Κόσμου", το περίφημο Lands' 

End, ένα από τα πιο δημοφιλή τουριστικά αξιοθέατα της Βρετανίας, χάρη στην μοναδική του 

τοποθεσία και την φυσική του ομορφιά, με τους ψηλούς γρανιτένιους βράχους να ξεπροβάλουν 

μέσα από τον ωκεανό. Συνεχίζουμε για το εκθαμβωτικό κόσμημα στο στέμμα της Κορνουάλης, 

την παραθαλάσσια γραφική πόλη Σαιντ Άιβς (St Ives) με τις χρυσαφένιες παραλίες. Στον 

ελεύθερο χρόνο σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το παράρτημα της Tate Gallery του Λονδίνου 

(Tate St Ives) που στεγάζεται σε ένα εντυπωσιακό κτίριο ή το μουσείο της περίφημης γλύπτριας 

Μπάρμπαρα Χέπγουορθ (1903-1975), φίλης και ομότεχνης του Χένρι Μουρ - οι δύο γλύπτες 

κατά τη δεκαετία του 1930 έθεσαν τις βάσεις για την αφηρημένη γλυπτική στη μεσοπολεμική 

Βρετανία. 

Επόμενος σταθμός μας η πόλη Μαράζιον, απ΄ όπου θα αντικρίσουμε το εκπληκτικό Σαιντ 

Μάικλς Μάουντ, ένα νησάκι που στέφεται από ένα επιβλητικό κάστρο του 12ου αιώνα και ένα 

νορμανδικό Αβαείο - το "αγγλικό Μον Σαιν Μισέλ", ένα από τα πιο φημισμένα αξιοθέατα της 

Αγγλίας με μια συναρπαστική ιστορία γεμάτη θρύλους. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

Διανυκτέρευση.  

 

Ημέρα 5η: Πλύμουθ - Κάστρο Τίνταγκελ - Εθνικό Πάρκο Ντάρτμουρ - Πλύμουθ  
Πρωινή αναχώρηση για τη βόρεια Κορνουάλη και το χωριουδάκι Τίνταγκελ, που βρίσκεται στο 

κέντρο μιας τραχιάς και ρομαντικής ακτογραμμής. Εδώ θα δούμε τα ερείπια του ομώνυμου 

κάστρου ( περιλαμβάνεται είσοδος) στο οποίο, σύμφωνα με τους θρύλους, γεννήθηκε ο 

βασιλιάς Αρθούρος - ένα πρόσωπο αμφίβολης ιστορικής αυθεντικότητας του 6ου αιώνα μ.Χ. 

Ο θρύλος του βασιλιά Αρθούρου στοίχειωσε ως μυθικός πυρήνας την ένωση των μικρών 

βασιλείων για τη δημιουργία ενός ενιαίου βρετανικού κράτους και την επικράτηση του 

Χριστιανισμού στις ομιχλώδεις ακτές των αγγλικών νήσων. Ο βασιλιάς Αρθούρος θεωρείται ο 

αρχετυπικός βασιλιάς της Βρετανίας, της αυτοκρατορίας που αναζητούσε ρίζες και σύμβολα 

στο ένδοξο παρελθόν των λαών της. Ο μύθος ανακατεύεται με την ιστορία για να υπηρετήσει 

τα εθνικά συμφέροντα της ένωσης των Σαξόνων και των Βρετόνων. Πρόκειται για ένα μαγικό-

θρησκευτικό πλέγμα αρκετά ισχυρό, ώστε να επηρεάζει ακόμη και σήμερα τη φαντασία και το 

ενδιαφέρον των επιγόνων της αγγλοσαξονικής παράδοσης και όχι μόνον, με έννοιες όπως το 

μαγικό σπαθί Εξκάλιμπερ, ο σοφός μάγος Μέρλιν, οι Ιππότες της Στρογγυλής Τραπέζης, το 

θρυλικό Κάμελοτ και το κάστρο Τίτανγκελ.... Σήμερα, η επικρατούσα θεωρία για το Τίνταγκελ 

είναι ότι αποτελούσε ένα σημαντικό φρούριο, φυσικά οχυρωμένο, μέσω του οποίου οι Ρωμαίοι 

και οι μεταγενέστεροι κάτοικοι του έλεγχαν την είσοδο στον παρακείμενο ποταμό Κάμελ. Όποια 

κι αν είναι η αλήθεια πάντως, το μόνο σίγουρο είναι ότι η θέα των τειχών του που 

σκαρφαλώνουν στις απόκρημνες ακτές εντυπωσιάζει κάθε ταξιδιώτη.    
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Στη συνέχεια θα περάσουμε μέσα από το Εθνικό Πάρκο Ντάρτμουρ (Dartmoor). Το τοπίο 
εδώ αποτελείται από βάλτους και πολλούς βραχώδεις λόφους, τα περίφημα tors - 
στρογγυλεμένοι γρανιτικοί σχηματισμοί, που δημιουργήθηκαν από διάβρωση. Το υψηλότερο 
σημείο είναι το High Willhays, 621 μέτρα πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 6η: Πλύμουθ - Έξετερ - Μπαθ - Λονδίνο 

Πρωινή αναχώρηση για το Έξετερ, μια από τις πιο ζωντανές, ελκυστικές και ιστορικά 

ενδιαφέρουσες πόλεις της Αγγλίας. Εδώ θα επισκεφθούμε τον εκπληκτικής αρχιτεκτονικής 

αγγλικανικό Καθεδρικό ναό, που δεσπόζει στο κέντρο της πόλης. Κτισμένος στα μέσα του 11ου 

αιώνα, είναι ένας από τους παλαιότερους και πιο εντυπωσιακούς ναούς της Αγγλίας και ένας 

από τους πιο όμορφους της Ευρώπης.  

Συνεχίζουμε για το αρχοντικό Μπαθ, μία πόλη-υπαίθριο μουσείο με πανέμορφα κτίρια, 

γραφικούς δρόμους, εντυπωσιακούς ναούς και όχι μόνο. Κτισμένη σε 7 λόφους, η "Ρώμη της 

Αγγλίας", όπως επονομάζεται, αποτελεί μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της 

UNESCO. Φθάνοντας θα δούμε εξωτερικά τα ρωμαϊκά λουτρά, σήμα κατατεθέν της πόλης, τη 

γέφυρα Πούλτενι πάνω από τον ποταμό Έιβον, το επιβλητικό Αβαείο που δεσπόζει στην πόλη, 
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τα υπέροχα κτίρια της οδού Σέρκους και το εκπληκτικό ημικυκλικό κτιριακό συγκρότημα Ρόγιαλ 

Κρέσεντ, κτισμένο σε έναν από τους ομορφότερους λόφους της περιοχής. Χρόνος ελεύθερος 

και συνεχίζουμε για το Λονδίνο. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  

Ημέρα 7η: Λονδίνο - Αθήνα  

Λίγος χρόνος ελεύθερος το πρωί μέχρι την ώρα της μετάβασής μας στο αεροδρόμιο και την 

επιβίβαση στην πτήση για την Αθήνα. 
 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

• Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 

• Στην αναχώρηση 19/6 η επίσκεψη στο Σόλσμπερι και το Στόουνχεντζ θα πραγματοποιηθεί την 

6η ημέρα, γιατί λόγω των εορτασμών του Θερινού Ηλιοστασίου η πρόσβαση και η ξενάγηση 

εκεί δεν είναι εφικτή.  
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

 

 

 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

1η μέρα Αθήνα - Λονδίνο 10:25 12:20 

7η μέρα Λονδίνο - Αθήνα 13:20 18:50 

 

 

 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

 

 

 

Το ταξίδι σας προσφέρει: 

 

➢ Απευθείας πτήσεις Αθήνα-Λονδίνο-Αθήνα με SKY EXPRESS 

➢ Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*   

➢ Πρωινό καθημερινά 

➢ Μετακινήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν 

➢ Εκδρομές και ξεναγήσεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα 

➢ Εισόδους όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 

➢ Έμπειρο αρχηγό/συνοδό 

➢ Φιλοδωρήματα 

➢ Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

  

Ταξίδι 
 

Αναχωρήσεις 
  

Ξενοδοχεία 
 

2κλ 1κλ Φόροι Παρατηρήσεις 

ΝΟΤΙΑ ΑΓΓΛΙΑ- 

ΚΟΡΝΟΥΑΛΗ  

7 ημέρες 

19/6, 24/7, 07/8, 

14/8, 21/8 

4* 
 

πρωινό 

1.390 +650 +380 
Περιλαμβάνονται 

τοπικοί φόροι 
ξενοδοχείων 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

 
× Ό,τι δεν αναγράφεται στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 

• Απαραίτητο διαβατήριο που να είναι σε ισχύ τουλάχιστον μέχρι και ένα (1) μήνα από την 

ημέρα της επιστροφής σας. 

 

 
 
 

 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.roundtravel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

 

http://www.roundtravel.gr/

